

## ИСТОРИЯ СТАНОВЛЕНИЯ НАУЧНЫХ ШКОЛ ИВАНОВСКОГО ХИМТЕХА

Койфман О.И., Ганюшкина В.В., Малясова А.С.

*Ивановский государственный химико-технологический университет,  
153000, г. Иваново, пр. Шереметевский д.7, E-mail: president@isuct.ru*

Ивановский Химтех, основанный в 1918 году как Химический факультет Иваново-Вознесенского политехнического института, был и остается одним из ведущих технических вузов нашей страны. Свидетельство тому – десятки тысяч выпускников, с честью несущих на просторах нашей великой державы и за ее пределами гордое звание химтеховца. Выпускники вуза успешно работали и работают во многих отраслях промышленности: химической, машиностроительной, приборостроительной, легкой и других, а также в оборонно-промышленном комплексе. Они стояли у истоков создания новых отраслей индустрии – производства пластмасс, химических волокон, электронной техники. Сегодня выпускники Ивановского Химтеха составляют основу инженерного корпуса большинства предприятий химической промышленности России.

В ИГХТУ продолжают успешно развиваться научные школы, заложенные выдающимся учеными, работавшими здесь в разные годы, в том числе и выпускниками Химтеха. В докладе прослеживается история создания научных школ Ивановского химико-технологического университета, начиная с первых преподавателей: академика В.Н. Ипатьева, Н.Д. Зелинского, Я.К. Сыркина и других. Эти школы, ставшие известными во всем мире, сделали Ивановский химико-технологический по настоящему крупным центром фундаментальной и прикладной науки.